



本组图片来自网络,请作者与本报联系获取稿酬。

“Hi,有人在吗?” 玉兔醒来就卖萌

机构控制异常问题尚未解决 专家召开紧急会议 研究恢复方案

前天,玉兔号月球车终于苏醒过来,虽然问题尚未解决,但仍让牵挂它的网友松了口气。此前卖萌惹人爱的“月球车玉兔”也在今天上午重返微博,网友表示能够“重逢”激动得想哭。

按计划,2月10日“嫦娥三号”所在月球虹湾区域应结束第二次月夜,而玉兔号却真的

没能按时苏醒。当天,名为NASA中文的科普微博也为玉兔点起蜡烛:玉兔本来就属于月球,现在算到家了。

昨天上午,记者从中科院官方微博证实,探月工程发言人裴照宇表示,“玉兔”月球车终于熬过了零下180摄氏度的月夜,已全面苏醒,状态趋于好转。但是,目前还在

研究问题出自哪里。12日晚,专家一直在开紧急会议,研究恢复方案。

1月25日,在嫦娥三号探测器成功开始第二次月夜休眠时,玉兔月球车却出现了机构控制异常情况。自“月球车玉兔”通过微博表示“我坏掉了,可能撑不过这个月夜”,玉兔的安危就始终牵动着人心。

玉兔卖萌

玉兔打招呼:“Hi,有人在吗?”

昨天上午9时左右,“月球车玉兔”也在阔别半个多月后在微博上冒了泡,与网友打起招呼:“Hi,有人在吗?”

随后不到十分钟的时间内,就有近万人与它亲切互动,纷纷

为它的归来表示激动欣喜。不少网友和“玉兔”开玩笑:小兔子,你是不是春节懒觉睡过头,为了吃汤圆醒了?甚至有网友表示,玉兔醒了竟然有想哭的感觉。

据《法制晚报》

李春城“管家”获刑12年半

曾是成都锦江公安局长 光护照就4个



相关新闻

有4个护照,曾准备携巨款出逃

2013年6月25日有四川省成都公安局内部人士透露,成都市锦江区副区长、成都市公安局锦江区分局局长吴涛日前被纪检部门带走接受调查。

2013年6月24日,据成都公安局内部人士透露,5月23日前后,吴涛被纪检部门带走接受调查。该内部人士介绍,吴涛有4个护照,这些护照

都通过公安系统办理。在5月中旬就准备携巨款出逃。四川省公安厅通过其“假护照”寻找其下落,随后将其控制。目前,参与办理护照的相关人员也被调查。

“中国警界女十杰”的女婿

据成都市政府一位不愿具名的官员介绍,吴涛调任锦江区分局后,便很少到单位上班,连副局长平时都很少见到他。他出事主要可能是在青羊区任职时的事情,或与李春城案也有牵连。

公开资料显示,吴涛出生于1969年7月,四川理县人。此前曾任成都市大邑县县委常委、公安局局

长;成都市蒲江县县委常委、政法委书记、公安局局长等职。

据成都公安系统人士介绍,吴涛原来在大邑县和蒲江县当公安局长时,被称为成都市公安系统里最年轻的局长。吴涛是大邑县原公安局长杨学琼的女婿,杨学琼曾是“中国警界女十杰”,在公安系统有极好声誉,“她当时的知名度与后来任

长霞相当”。杨已于1998年逝世。

吴涛还曾任成都市青羊区区委常委、政法委书记、青羊区公安分局局长。2011年12月20日,出任成都市公安局锦江区分局局长;2012年,兼任锦江区副区长。

锦江区为成都市商业最集中的富庶核心城区,其财政收入排名四川省181个区县前列。

与李春城关系非常密切

知情人士指出,吴涛与李春城关系非常密切,被认为是李春城的“管家”。在李春城担任成都市委书记期间,李春城家住浣花溪,此地归青羊区管辖,而吴涛正好是青羊区公安分局局长。

该知情人士称,李春城之妻曲松枝被查也有两个护照,该身份资料就由吴涛帮助办理。从2005年到2012年期间,曲松枝多次往返于意大利、阿联酋等国家,记录显示也有两个护照信

息,而后查出吴涛本人有多个身份证和护照。

该知情人士介绍,吴涛还存在生活作风问题,并且在四川某地经营一个矿场,并称纪检部门已经对此事展开调查。

据《成都商报》、中国经营网

近日,成都中院对成都市公安局锦江区分局原局长吴涛被控受贿等罪一案公开宣判,一审认定吴涛犯受贿罪、非法持有枪支弹药罪、伪造国家机关证件罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑十二年六个月。同时判决,对扣押在案的赃款、赃物等予以没收,上缴国库。

法院经审理查明,2008年至2013年期间,吴涛利用其先后担任锦江公安分局局长等职务的便利,在治安管理、减轻行政处罚等方面为他人谋取利益,先后收受多人贿赂共计275万元、港币130万元、美元2万元,价值4.58万元音响一套。吴涛在任职期间,违法将本应由公安机关收缴监管的非公用枪、子弹置于其私人控制下,并随意转移、使用。此外,吴涛利用其职务之便,安排他人

为其制作非本人真实姓名的身份文件并使用。成都中院认为,吴涛上述行为已分别构成受贿罪、非法持有枪支弹药罪、伪造国家机关证件罪,应数罪并罚。综合考虑吴涛对受贿具有自首、如实供述相关犯罪事实等情节,法院依法作出上述判决。

广东孕妇 产下14斤重巨婴



2月12日,出生时体重达14.24斤的新生儿“小胖”正在汕尾市人民医院儿科的保温箱中接受监护。与一般新生儿相比,“小胖”看起来更像数月的婴儿。2月7日,汕尾居民黎女士通过剖腹产生下一14.24斤男婴,医生们都亲切地叫这个胖乎乎的婴儿“小胖”。

据《吉尼斯世界纪录大全》记载,世界上体重最重的新生儿是1955年出生的一名意大利婴儿,当时他的体重为20.4斤。据中新网

造假“提前签到”被曝光 安徽一副局长被免职

新华社电 近日被舆论关注的安徽省滁州市城管执法局副局长“提前签到”事件,滁州市委市政府13日对此作出正式回应,决定免除直接责任人担任的滁州市城管执法局副局长、党组成员的职务,并以此为鉴,在全市范围内开展大检查大整顿。